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25 November 2022
ทำการป้องกันเอชไอวี การตรวจสอบ และการรักษาที่ครอบคลุมมากขึ้น: 2022 วันเอดส์โลก
มีความจำเป็นเร่งด่วนในการป้องกันเอชไอวี บริการตรวจและการรักษาที่ครอบคลุมมากขึ้น ตามการรณรงค์วันเอดส์โลกในปีนี้ 
แคมเปญอรรถบท ‘ทำให้เสมอภาคกัน’ เน้นย้ำถึงความจำเป็นในการจัดการกับมลทินจากเชื้อเอชไอวีและเพิ่มการเข้าถึงบริการหลักเหล่านี้
ดังนั้นพวกเขาจึงยินดีต้อนรับทุกคนรวมถึงผู้คนจากชุมชนหลากหลาย 
เอชไอวียังคงเป็นปัญหาด้านสาธารณสุขในออสเตรเลีย มีผู้ติดเชื้อเอชไอวีประมาณ 29,090 คน (รายงานของ Kirby Institute 2020) ชาวออสเตรเลียเกือบหนึ่งในสิบที่ติดเชื้อเอชไอวีไม่รู้ตัวว่าตนเองมีเชื้อไวรัสและอาจแพร่เชื้อไวรัสไปยังผู้อื่นโดยไม่รู้ตัว
'ความกลัวการตีตราและการแบ่งแยก เป็นสาเหตุสำคัญที่ทำให้คนจำนวนมากจากหลากหลายชุมชนยังคงลังเลที่จะตรวจหา เชื้อเอชไอวี’ บาร์บารา ลุยซี กล่าว ผู้จัดการฝ่าย Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS).
'ชุมชนของเรามีแนวโน้มที่จะพลาดการเข้าถึงบริการด้านเอชไอวีที่สำคัญได้ทันเวลา สัดส่วนของการวินิจฉัยเอชไอวีในระยะหลังนั้นมีจำนวนสูงสูงในกลุ่มคนที่มาจากชุมชนความหลากหลายทางวัฒนธรรมและ
ภาษา (ชุมชน CALD) การตรวจหาเชื้อตั้งแต่เนิ่นๆ เป็นกุญแจสำคัญในการเข้าถึงการรักษาเอชไอวีอย่างรวดเร็ว การรักษาเชื้อเอชไอวีฟรีแม้ว่าคุณจะไม่มีบัตรเมดิแคร์ก็ตาม'
การมีส่วนร่วมของผู้คนจากชุมชนที่หลากหลายเป็นองค์ประกอบที่สำคัญของการตอบสนองต่อเอชไอวี ตามที่
ดร. Rachel Burdon หัวหน้าแผนกเวชศาสตร์สุขภาพทางเพศที่ Sydney Local Health District
‘การมีส่วนร่วมของชุมชนเปิดโอกาสให้บุคคลและองค์กรมีบทบาทอย่างแข็งขันในการแก้ไขปัญหาการตีตราของเอชไอวี
เราจำเป็นต้องทำงานร่วมกันต่อไปเพื่อปรับปรุงการรับการตรวจเชื้อเอชไอวีและลดการแพร่เชื้อเอชไอวี’ ดร. Burdon กล่าว
The Multicultural HIV and Hepatitis Service (MHAHS) กำลังสนับสนุนแคมเปญโดยการโปรโมททรัพยากร
เอชไอวีที่ได้รับรางวัล: สิ่งที่คุณต้องรู้ ให้บริการในแปดภาษา: อังกฤษ อาหรับ จีน อินโดนีเซีย โปรตุเกส สเปน ไทย และเวียดนาม สามารถดาวน์โหลด e-booklet ได้จากเว็บไซต์ MHAHS website, และสามารถสั่งฉบับพิมพ์ได้ฟรี
ให้สัมภาษณ์สื่อ โปรดติดต่อ Sonam Paljor ที่ 9515 1234 หรืออีเมล sonam.paljor@health.nsw.gov.au
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