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Lakukan pencegahan, tes dan pengobatan HIV lebih inklusif: Hari AIDS Sedunia 2022

Adanya kebutuhan yang mendesak untuk melakukan pencegahan, tes dan pengobatan HIV serta pelayanan pelayanan yang lebih inklusif, menurut kampanye Hari AIDS sedunia tahun ini. Tema kampanye “Menyamakan” ini menyoroti kebutuhan untuk menghadapi stigma dari HIV dan meningkatkan akses untuk pelayanan pelayanan tersebut, agar dapat menyambut setiap orang termasuk orang orang dari komunitas yang beragam.

HIV menjadi kekhawatiran bagi kesehatan masyarakat di Australia, diperkirakan 29,090 orang mengidap HIV (laporan dari Kirby Institute 2020). Hampir satu dari sepuluh penduduk Australia mengidap HIV juga tidak menyadari mereka memiliki virus ini dan mungkin tanpa sadar menularkan virus tersebut kepada orang lain.

‘Takut akan HIV stigma dan diskriminasi menjadi alasan utama dibalik masyarakat dari kalangan komunitas yang beragam dimana mereka masih ragu untuk melakukan tes HIV,’ ujar Barbara Luisi, manajer dari pelayanan HIV dan Hepatitis Multikultural (MHAHS).

‘Komunitas komunitas kita akan kehilangan kesempatan mengakses kunci pelayanan pelayanan HIV dengan tepat waktu. Proporsi jumlah keterlambatan HIV diagnosis lebih tinggi didalam komunitas CALD. Tes awal merupakan kunci untuk mengakses pengobatan HIV secepatnya. Pengobatan HIV ini bebas biaya, bahkan apabila anda tidak memiliki kartu Kesehatan Medicare.

Melibatkan masyarakat di komunitas beragam adalah merupakan komponen terpenting dari respon kami terhadap HIV, menurut Dr Rachel Burdon, Kepala pengobatan Kesehatan Seksual di Distrik Kesehatan Lokal Sydney.

‘Keterlibatan komunitas memberikan kesempatan untuk para individu dan organisasi untuk berperan aktif dalam menangulangi stigma HIV. Kita perlu terus bekerja sama untuk meningkatkan penyerapan tes HIV, dan mengurangi penularan HIV,’ kata Dr Burdon.

Pelayanan HIV dan Hepatitis Multikultural (MHAHS) ikut mendukung kampanye dengan mempromosikan sumber daya pemenang penghargaan HIV: Apa yang perlu and ketahui, tersedia dalam delapan Bahasa: Inggris, Arab, Cina, Indonesia, Portugis, Spanyol, Thailand, dan Vietnam. E-booklet dapat diunduh dari situs web MHAHS, dan gratis salinan tersedia untuk dipesan.
Untuk wawancara media, silahkan hubungi Sonam Paljor di 9515 1234 atau email sonam.paljor@health.nsw.gov.au

Diversity Programs and Strategy Hub, Population Health, Sydney Local Health District.  
Tel 9515 1234 | Level 1, 300 Bridge Road, Forest Lodge NSW 2037

